



ЗАО «САНАТОРНО – КУРОРТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ФНПР «ПРОФКУРОРТ»

Сборный экскурсионный тур «**Байкальская Одиссея**» Иркутск- п. Листвянка- о .Ольхон

1 день	Встреча туристов в аэропорту города Иркутск в 10-00. Просим туристов приобретать билеты на рейсы с прибытием с 05.00 до 09.00 утра. Трансфер в отель. Завтрак в ресторане отеля в 11-00. Размещение, отдых. Далее вас ждет экскурсия по городу . После знакомства с гидом, вы отправитесь на комфортабельном автобусе осматривать достопримечательности сибирского города Иркутск . Вы посетите место, где был основан Иркутский острог, набережную реки Ангара, сквер имени Кирова и многие другие места. Свободное время. (только завтрак)
2 день	Завтрак. В этот день вас ждет экскурсионная программа в поселке Листвянка . В первой половине дня вы отправитесь в музей деревянного зодчества «Гальцы». В музее собраны экспонаты со всей Иркутской области – церкви, кузница, мельницы, церковноприходская школа, крестьянские усадьбы. Так же в комплексе есть эвенкийский, бурятский, тофаларский сектора, с настоящими юртами и ярангами. В музее можно купить глиняные изделия в гончарной мастерской, собственноручно выковать сувенир в кузнице, полакомиться печеными пирогами и чаем из самовара в трактире, покататься на «тройке с бубенцами»! Далее вас ждет знакомство с природой Байкала. Вы посетите один из самых известных музеев России – Лимнологический Байкальский музей, единственный музей, посвященный одному озеру. После интереснейшей экскурсии вы сможете совершить имитационное погружение на дно Байкала, посетить дендропарк, а так же научный зал, где установлены микроскопы. Вечером предлагаем вам прогуляться по набережной и посетить рыбный рынок (завтрак+обед)
3 день	Завтрак .Этим утром Вы отправитесь в путешествие по Кругобайкальской железной дороге на катере! Лиственные леса и свежий воздух будут вашими спутниками. От истока реки Ангара начинает свой путь легендарная железная дорога. "Неофициальное" название Кругобайкальской железной дороги – «Золотая пряжка на стальном поясе России» и это название абсолютно справедливо! КБЖД, строительство которой было начато еще в XIX веке, считается самым красивым участком железной дороги в России. На протяжении 85 км можно встретить 39 тоннелей, более сотни каменных галерей, около 500 мостов, несколько сотен опорных стен, старинные здания вокзалов и котельных и многое другое.(завтрак+лбед)
4 день	Завтрак. В этот день вы оправитесь далее в тур по Байкалу . Вас ждет круиз . На быстроходном катере «Комета» вы переедете от порта «Байкала» до острова Ольхон (бухта Загли). Более двухсот километров Байкальской водной глади от туристической столицы - поселка Листвянка, до самого сердца Байкала – острова Ольхон. По пути вы сможете любоваться береговыми пейзажами, вы увидите такие интересные места как Мыс Кадильный, утес Скрипер, Тажеранскую степь, ну и, конечно же, бухту Песчаную.Переезд займет около 5 часов. По прибытию трансфер в отель, расположенный в посёлок Хужир.Вечером - экскурсия на скалу Шаманка и прогулка по белопесочному Сарайскому пляжу. <i>Завтрак+обед (ланч-бокс).</i>
5 день	Завтрак. Свободный день. <i>Этот день вы сможете провести на свое усмотрение – позагорать на пляже, покататься на велосипеде, совершить конную прогулку, или отправиться на водную экскурсию (за дополнительную плату). питание - завтрак.</i>
6 день	Завтрак. Сегодня вас ждет знакомство с островом Ольхон . Вы совершите автомобильную экскурсию на мыс Хобой . Таежные и степные пейзажи, песчаные дюны, скалистые берега - все эти ландшафты собраны на одном острове. Кому-то они напоминают Монголию, а кому-то - песчаные берега Средиземноморья. На обед для вас приготовят уху из омуля или рыбу на рожнах. Вечером возвращение на туристическую базу. Но, это еще не все на сегодня! После экскурсии вы отправитесь знакомиться с бытом и культурой местного населения – в бурятскую деревню . Встреча гостей белой пищей, национальный танец Ехор, бурятская борьба, песни, загадки, и обязательно национальная кухня – ждут вас этим Байкальским теплым вечером. <i>питание – завтрак, обед, ужин (дегустация блюд).</i>
7 день	Завтрак. В продолжение тура по Байкалу в это солнечное утро, вы отправитесь на мыс Кобылья голова . Здесь специально для вас приготовят национальные блюда из баранины. Суровая зима и относительно холодное лето, издавна, приучили местное население питаться сытно и вкусно. Основной рацион бурят всегда состоял из мяса, преимущественно из баранины. Выезд в город Иркутск после обеда на микроавтобусе. В пути около 5 часов (320 км.) Прибытие в город, заселение в гостиницу. Свободное время. <i>питание - завтрак, обед</i>
8 день	завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 12:00. Трансфер в аэропорт г.Иркутска.

--	--

<u>В стоимость обслуживания включено:</u>	<u>В стоимость обслуживания не включено:</u>
<ul style="list-style-type: none"> -Встреча в а/п г.Иркутска; -трансфер в отель; -Размещение в отеле «Виктория», 2-х местный стандартный номер, 2 ночи с завтраками -Экскурсия по городу Иркутску 3 часа авто-пешеходная; -Водная экскурсия на КБЖД; -Размещение в гостевом доме «Даурия», 2-местные номера с с/у и душем в номере, 2 ночи с завтраком -Входные билеты в музей Байкала и «Тальцы»; -Доставка по пос. Листвянка; -Билеты на катер «Комета» пос. Листвянка – о. Ольхон; -Размещение в гостинице «Байкалов Острог», 2-местные номера, с/у и душ на этаже на 3 номера, 3 ночи с завтраками -Экскурсия по острову Ольхон на УАЗике; -Экскурсия в семейный музей «Бурятская деревня»; -Программа по приготовлению барана; -Трансфер МРС – г. Иркутск на микроавтобусе; -Питание по программе; -Услуги гида; -Трансфер в а/п г.Иркутска. 	<p>питание, не включенное в программу. Переезд до Иркутска</p>

Дата заезда	Стоимость при 2 х местном размещении
02.07-09.07.2016	54 700 руб.
16.07-23.07.2016	
06.08-13.08.16	

Если вы приехали на Байкал, но не собираетесь участвовать в активностях (сплавы, пешие туры и т.д.), то вам все равно лучше хорошо подготовиться.

На Байкальских экскурсиях, в музеях, на смотровых площадках и экскурсиях по достопримечательностям, вам придется ходить. Поэтому рекомендуем вам подобрать **хорошую и удобную обувь**. Для лета отлично подойдут легкие кроссовки и сандалии. Хотя лето на Байкале и солнечное, по вечерам и в плохую погоду, возможно, будет прохладно. Поэтому рекомендуем вам взять **куртки-ветровки и теплые кофты**.

Так же не забудьте: Кепку или бандану, Легкую шапку, Солнцезащитный крем (фактор защиты не менее 20) Солнцезащитные очки (с защитой от UV лучей не менее 2), Купальные принадлежности (да, в Байкале можно купаться!) Личную аптечку (если у вас есть какие-нибудь специфичные заболевания), Фото- и видеоаппаратуру, Накидку от дождя или зонт

Дополнительная информация:

Продолжительность данного тура 8 дней / 7 ночей. Срок проживания в гостинице по данному туру - 7 суток.

Количество человек в группе: до 12 чел.

ВНИМАНИЕ!

Просим сообщать необходимую информацию по прибытию туристов в пункт начала тура после приобретения билетов:

№ поезда (или авиарейса), время прибытия в пункт начала тура, мобильный телефон туристов для экстренной связи.

ОБРАТИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ВНИМАНИЕ НА ТО, ЧТО КОЛИЧЕСТВО МЕСТ ОГРАНИЧЕННО!! БРОНИРУЙТЕ СВОЕВРЕМЕННО!

[Запросы и бронирования направлять по адресу intour@profkurort.ru](mailto:intour@profkurort.ru), тел.495-6642328